

## The world off road

Ο δημοσιογράφος Άκνς Τεμπερίδης και η χορογράφος Βούλα Νέτου έχουν ήδη πολλές ιστορίες να αφηγηθούν, μετά τις πρώτες 50 ημέρες του ταξιδιού τους στην Αφρική. Μια βόλτα στην υδραυλική ανάλια του συμπτέκτη τους κράτισε για τρεις εβδομάδες στο Ραμπάτ. Όταν η βλίτση επισκευάστηκε, το ζευγάρι περιηγήθηκε για δέκα ημέρες στο Μαρόκο, καλύπτοντας ουσιαστικά όλες τις ηπείρους της υπέρροχης αυτής χώρας. Επισκέφθηκαν τις ιστορικές πόλεις Μεκνές και Φεζ και στη συνέχεια σκαρφάλωσαν στο μέσο Άτλαντα, επισκέφθηκαν απομακρυσμένα χωριά, όπως το Ιμπίλιτ και εξερεύνησαν το εντυπωσιακό φαράγγι Ντανιές. Στη συνέχεια κινήθηκαν προς τα σύνορα με την Αλγερία και συγκεκριμένα στη

Μερζούγκα, όπου έκαναν trekking με καμήλες, κοιμήθηκαν στην έρημο και οδήγησαν για 250 χλμ. σε εκτός δρόμου διαδρομή, παράλληλα με τη συνοριακή γραμμή. Έπειτα από μία γνωριμία με νέους της φυλής Σαχράουι, στο απομονωμένο Εμχαμίν, οι δύο Έλληνες πήραν τον δρόμο και πάλι προς τα δυτικά. Διανυκτέρευσαν στην τουριστική Ουαρζαζάτ (γνωστή για τα χοιλιγουντανά της σούντιο) και από εκεί, μέσω μια ορεινής διαδρομής με χιλιάδες στροφές έφτασαν στο Μαρακές. Αφού έζησαν εκεί την ιδιαιτερή φιλοξενία ενός παραδοσιακού ριάντ, ο Τεμπερίδης και η Νέτου, πήραν τον δρόμο για το Ταν Ταν και τη δυτική Σαχάρα, ένα μακρύ, μονότονο ταξίδι 2.500 χλμ. στην αμφοιβάτουμένη

αυτή περιοχή με τις εκατομμύρια διάσπαρτες νάρκες, που σήμερα ελέγχει το Μαρόκο. Έπειτα από μία διανυκτέρευση στην Ντάκλα, το Discovery πέρασε τα σύνορα της Μαυριτανίας. Στη Νουαντιμπού, τα μέλη της αποστολής φιλοξενήθηκαν από έναν από τους ελάχιστους Έλληνες της Μαυριτανίας, τον Νικόλα Γεωργιάδη, και στη συνέχεια πήραν την εκτός δρόμου διαδρομή του "πρέκου της ερήμου", προς το Ατάρ, 540 χλμ. συνολικά. Από το Ατάρ, για χρόνια κέντρο του αγώνα Παρίσι-Ντακάρ, οι δύο Έλληνες κινήθηκαν προς το ιστορικό Τονγκκε, που βρίσκεται σε μια όαση, ανάμεσα από χιλιάδες πανύψηλους αμμόλοφους και έμαθαν τα πάντα για την πιο παλιά πόλη της Μαυριτανίας. Στη συνέχεια, οι δύο



Έλληνες πέρασαν για δύο μέρες από την πρωτεύουσα Νουακσότ και από εκεί κατευθύνθηκαν προς τα σύνορα με τη Σενεγάλη και το πολιβουο αήλια γοητευτικό Ντακάρ. Αυτόν το μήνα, το The World Offroad θα περάσει προς τα ενδότερα της Αφρικής, διασχίζοντας το Μά-

λι, την Μπουρκίνα Φάσο, το Νιγηρία και μέρος της Νιγηρίας για να φτάσει στο τροπικό Καμερούν. Νέα και φωτογραφίες για την αφρικανική περιπέτεια του Άκη και της Βούλας μπορείτε να βρείτε σκετε καθημερινά στο [www.theworldoffroad.com](http://www.theworldoffroad.com)

**"ενημέρωση"**  
**www.apo.gr**

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΤΥΠΟΥ \* ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ  
ΒΑΚΧΟΥ 30 Τ.Κ 54629 ΤΗΛ: 2310 539371, 538633 e-mail: [info@apo.gr](mailto:info@apo.gr)